Тестовая работа по математике для 1 курсов СПО

Вариант 1

1) Вычислить  
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2) Упростить выражение  
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3) Решить уравнение 
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4) Решить уравнение  
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6) Решить неравенство 
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7) Найти значение выражения  
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8) Если 
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9) Дана функция 
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10) Решить неравенство 
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11)  Из формулы 
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12) Найти 
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13) Вычислить 
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14) Решить неравенство 
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15) Основным тригонометрическим тождеством называется выражение вида
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16) Вычислить 
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17) Решить уравнение  
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18) Решить уравнение 
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19) Найти производную функции 
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20) Вычислить  
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21) Найти производную функции 
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22) Вычислить интеграл 
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23) Если измерения параллелепипеда равны 7, 2 и 6. Чему равна его диагональ?
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Вариант 2

1) Вычислить 
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2) Упростить выражение 
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3) Вычислить 
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4) Если измерения параллелепипеда равны 3, 2 и 1. Чему равна его диагональ?
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5) Найти значение выражения 
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6) Решить уравнение 
[image: image56.wmf]cos5

x

=



[image: image57.wmf])arccos5,)2,)arccos52,)

2

аxnnZбxnnZвxnnZгрешенийнет

p

ppp

=+Î=+Î=+Î


7) Дана функция 
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8) Решить неравенство 
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9) Найти 
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10) Тангенсом угла α называется
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11) Вычислить 
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12) Из формулы 
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13)  Вычислить 
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14) Вычислить 
[image: image73.wmf]23

4252

-+



[image: image74.wmf])1)19)3)17

абвг


15) Решить неравенство 
[image: image75.wmf]327

x

<



[image: image76.wmf])3)3)9)4

аxбxвxгx

<><<


16) Решить уравнение 
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17) Вычислить 
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18) Решить уравнение 
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19) Решить неравенство 
[image: image83.wmf]1313

log(x2)log7

+>



[image: image84.wmf])5)5)7)9

аxбxвxгx

><>>


20)  Найти производную функции 
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21)  Решить уравнение 
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22) Найти производную функции 
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23) Вычислить интеграл 
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